Feedback is collected online and offline from Students. Online Google form is created
and uploaded on website as well as shared with students by WhatsApp groups. College is
alfiliated with University so syllabus is framed by Board of Studies and concern University
Body which is implemented by College but head of the departments and principal are in Board
of Study of Affiliated University that's w hy is there any genuine suggestion related with
syllabus member of BOS do needy process. In this feedback form total seven questions frame
related with syllabus and one for students® suggestion about syllabus. Five options are given to
students to respond. Excellence. Very Good. Good. Average and Poor. Total 295 students has
been given online response. Out of from 47.1% are from Arts stream and others are from
Commerce Stream. Out of 295 students 42.4% students said good about the Relevance of
Content. when 19.3%. 19% and 18.3% said excellence. average and very good respectively.
About compactness of syllabus 44.1% students feel good when 21%, 18.3% and 15.3% said
very good. excellent and average respectively. In importance of subjects 42.4% said good,
when 21%. 20.7% and 14.2% said excellence. very good and average respectively. About the
contemporaneity of syllabus 43.1% said good. when 19.3%. 19%. and 16.9% and remaining
said very good. average. excellence and poor respectively. Whether the syllabus is value based
or not 46. 1% students said good. when 20%. 19%. 14.2% said very good. excellent and average

respectively,

Most of students feel satisty with syllabus. Some complaints found in suggestion
related with sy llabus. one student told that he did not find syllabus books so we called him and
guided him that from where he can buy books. All syllabus books of Commerce and Arts are
available in Rajkot city in many publications. As well as from College library they can get any
three books of syllabus at a time. One students said about professor student ratio but it is
government college so many times staff get transferred from one college to another. at a time

shortage feel but college maximum tried to get visiting faculties.

Parents feedback form is created in Google Form and shared by WhatsApp group and
put it on Institute Website. Parent I'eedback Form consists 7 questions in which total 33 parents
responded. All parents feel satisfied with student discipline of the college. 97% parents said
their ward regularly informs them about performance. 93.9% parents said yes that they get
inform about their ward regularly. 97% parents are satisfied with examination system adopted
by institute. 90.9% parents arc satisfied with teaching offered by college. 54.5% parents gct
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satisfied with following facilities like library, internet, sports, counselling & guid






